
PROJETOS DE LEI - EXECUTIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 27/04/2021

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 02/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL N.º 3.541, DE 22 DE 

DEZEMBRO DE 2006, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 27/04/2021

PROJETO DE LEI N.º 059/2021-PL
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior
EMENTA: INSTITUI NO MUNICÍPIO DE PATOS A CAMPANHA DE 

INCENTIVO AO CULTIVO DA CITRONELA E DA CROTALÁRIA, 
COMO MÉTODO NATURAL DE COMBATE À DENGUE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETOS DE LEI INDICATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 27/04/2021

PROJETO DE LEI INDICATIVO N.º 01/2021
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: INSTITUI O DIREITO AO RECEBIMENTO DE CESTA BÁSICA 

DE ALIMENTOS E DE PRODUTOS HIGIÊNICOS PARA QUEM 
DELA NECESSITA, CUJO FORNECIMENTO SERÁ CUSTEADO E 
ENTREGUE PELO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 27/04/2021

REQUERIMENTO N.º 0706/2021, de 23 de abril de 2021.
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SAÚDE DESTE MUNICÍPIO 
A REABERTURA DO PROGRAMA ESTRATÉGIA SAÚDE DA FAMÍLIA (ESF) 
COM ATENDIMENTO NOTURNO VOLTADO A SAÚDE DO HOMEM.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a volta do 
programa Estratégia Saúde da Família (ESF) com atendimento noturno voltado a 
saúde do homem.

REQUERIMENTO N.º 0707/2021, de 26 de abril de 2021.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA QUE SEJA ENCAMINHADO 
OFÍCIO AO EXMO. SENHOR RODRIGO OTÁVIO SOARES PACHECO - 
PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL, SOLICITANDO APOIO AO PROJETO 
DE LEI N.º 2564/2020, QUE ESTABELECE O PISO SALARIAL DOS 
PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em ata dos trabalhos na presente sessão ordinária, que seja 
encaminhado ofício ao exmo. senhor Rodrigo Otávio Soares Pacheco - Presidente 
do Senado Federal, solicitando apoio ao Projeto de Lei n.º 2564, que estabelece o 
piso salarial dos profissionais da Enfermagem.

REQUERIMENTO N.º 0708/2021, de 26 de abril de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DAS SECRETARIAS DE INFRAESTRUTURA DE 
SERVIÇOS PÚBLICOS A DRENAGEM, TERRAPLANAGEM E CONSTRUÇÃO 
DE CALÇAMENTO NAS RUAS DINAMARCA E CARLOS TRIGUEIRO, NO 
JARDIM EUROPA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro das secretarias 
de Infraestrutura e Serviços Públicos que proceda a drenagem, terraplanagem e 
construção de calçamento nas ruas Dinamarca e Carlos Trigueiro, no Jardim Europa, 
em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0709/2021, de 26 de abril de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PATOS, 
NABOR WANDERLEY, DAS SECRETARIAS DE INFRAESTRUTURA E 
FINANÇAS A RELAÇÃO DE TODOS OS RECURSOS DEVOLVIDOS AOS 
GOVERNOS FEDERAL E ESTADUAL, DE CONVÊNIOS E CONTRATOS DE 
OBRAS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
constitucional de Patos, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho e das secretarias 
municipais de Infraestrutura e Finanças, que envie para este gabinete a relação 
de todos os recursos devolvidos aos governos Federal e Estadual de convênios e 
contratos de obras.

REQUERIMENTO N.º 0710/2021, de 26 de abril de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CASA JUVENAL LÚCIO 
DE SOUSA QUE ENCAMINHE VOTO DE APLAUSO AO CES (CENTRO 
NACIONAL DE ESTUDOS SINDICAIS E DO TRABALHO) PELOS SEUS 36 
ANOS DE EXISTÊNCIA.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Mesa Diretora 
desta Casa Legislativa que encaminhe Voto de  Aplausos ao CES (Centro Nacional 
de Estudos Sindicais e do Trabalho) pelos seus 36 anos de existência.

REQUERIMENTO N.º 0711/2021, de 26 de abril de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CASA JUVENAL LÚCIO DE 
SOUSA QUE ENCAMINHE VOTO DE APLAUSO AO DIA INTERNACIONAL 
DOS TRABALHADORES E DAS TRABALHADORAS A SER COMEMORADO 
NO DIA 1º DE MAIO DE 2021

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Mesa Diretora 
desta Casa Legislativa que encaminhe Voto de  Aplausos ao Dia Internacional dos 
Trabalhadores e Trabalhadoras a ser comemorado em 1º de Maio de 2021.

REQUERIMENTO N.º 0712/2021, de 26 de abril de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PATOS, 
NABOR WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PROJETO DE LEI PARA A 
CÂMARA MUNICIPAL, ASSEGURANDO UM AUXÍLIO EMERGENCIAL 
PARA OS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE PATOS NO 
PERÍODO DE PANDEMIA.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
constitucional de Patos, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho que encaminhe para 
a Câmara Municipal Projeto de Lei assegurando um auxílio emergencial para os 
professores da Rede Municipal de Ensino de Patos no período da pandemia.
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REQUERIMENTO N.º 0713/2021, de 26 de abril de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PATOS, 
NABOR WANDERLEY, A REFORMA E ABERTURA DO ARQUIVO 
MUNICIPAL.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
constitucional de Patos, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho que proceda a reforma e 
abertura do Arquivo Municipal.

REQUERIMENTO N.º 0714/2021, de 26 de abril de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PATOSPREV A RELAÇÃO DE TODOS OS 
APOSENTADOS E PENSIONISTAS QUE TIVERAM REDUÇÃO EM SEUS 
PROVENTOS, ACOMPANHANDO DE CÓPIA DO PROCESSO DA AUTARQUIA 
E DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do PatosPrev 
que encaminhe para este gabinete a relação nominal de todos os aposentados e 
pensionistas que tiveram redução em seus proventos, acompanhado de cópia do 
processo da autarquia e do Tribunal de Contas do Estado da Paraíba.

REQUERIMENTO N.º 0715/2021, de 26 de abril de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA 
QUE SEJA FEITO O CALÇAMENTO EM PARALELEPÍPEDO NA RUA ASSIS 
DE MEDEIROS, BAIRRO NOVO HORIZONTE, MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encamihado, por meio de ofício, veemente apelo ao Secretário 
Municipal de Infraestrutura, para realizar o calçamento em paralelepípedo na Rua 
Assis de Medeiros, bairro Novo Horizonte, município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0716/2021, de 26 de abril de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY 
DA NÓBREGA FILHO QUE INCLUA A CLASSE DE TRABALHADORES 
DAS REDES DE SUPERMERCADOS, HIPERMERCADOS, FEIRANTES DO  
MERCADO PÚBLICO E TAMBÉM PARA OS COVEIROS DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, COMO PRIORIDADE NO CALENDÁRIO DE VACINAÇÃO DA 
COVID-19, TENDO EM VISTA QUE ESTA CLASSE VEM TRABALHANDO DE 
FORMA ININTERRUPTA DESDE O COMEÇO DA PANDEMIA DO COVID-19.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encamihado, por meio de ofício, veemente apelo ao prefeito 
Nabor Wanderley da Nóbrega Filho para que inclua a classe de trabalhadores das 
redes de supermercados, hipermercados, feirantes do Mercado Público e também 
para os coveiros do município de Patos-PB, como prioridade no calendário de 
vacinação da Covid-19, tendo em vista que estas classes vêm trabalhando de forma 
ininterrupta desde o início da pandemia do Covid-19.

REQUERIMENTO N.º 0717/2021, de 26 de abril de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DO FINAL DA PONTE 
NOVA DO JATOBÁ, SENTIDO CENTRO.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao secretário de Infraestrutura, Marcone 
Santos, o recapeamento asfáltico do final da Ponte Nova do Jatobá, sentido Centro. 

REQUERIMENTO N.º 0718/2021, de 26 de abril de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA ROTATÓRIA QUE 
DÁ ACESSO AO BAIRRO DE SÃO SEBASTIÃO, LOCALIZADA EM FRENTE 
AO POSTO CALIFÓRNIA.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao secretário de Infraestrutura, Marcone 
Santos, o recapeamento asfáltico da rotatória que dá acesso ao bairro São Sebastião, 
localizada em frente ao posto Califórnia. 

REQUERIMENTO N.º 0719/2021, de 26 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS-PB 
NOVAS ESTRUTURAS DE COBERTURAS DE PONTOS DE MOTO TÁXI 
DESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Prefeitura 
Municipal de Patos-PB novas coberturas de pontos de moto táxi deste Município. 

REQUERIMENTO N.º 0720/2021, de 26 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB VISITAÇÃO MENSAL DOS AGENTES DE SAÚDE DE 
CADA BAIRRO NAS RESIDÊNCIAS, NO INTUITO DE VERIFICAÇÃO DE 
PRESSSÃO E OUTROS BENEFÍCIOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
Municipal de Saúde do municípo de Patos-PB visitação mensal dos agentes de 
saúde de cada bairro, nas residências no intuito de verificação de pressão e outros 
benefícios.

REQUERIMENTO N.º 0721/2021, de 26 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A PAVIMENTAÇÃO 
EM CALÇAMENTO DE TODA A EXTENSÃO DA RUA OSCAR XAVIER DOS 
SANTOS, BAIRRO GERALDO CARVALHO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitção ao senhor Prefeito 
Constitucional de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento 
em toda a extensão da Rua Oscar Xavier dos Santos, bairro Geraldo Carvalho, em 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0722/2021, de 26 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A CONSTRUÇÃO 
DE UM GINÁSIO DE ESPORTES NA ESCOLA QUE SERÁ CONSTRUÍDA NA 
COMUNIDADE CAMPO COMPRIDO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitção ao senhor Prefeito 
Constitucional de Patos-PB, no sentido de realizar a construção de um ginásio 
de esportes na escola que será construída na comunidade Campo Comprido, em 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0723/2021, de 27 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
NA PESSOA DO SENHOR JOSIMAR AZEVEDO, QUE SEJA REALIZADA A 
REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS NA RUA VEREADOR NÉ MARINHO, BAIRRO 
JARDIM LACERDA, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de Serviços 
Públicos, o senhor Josimar Azevedo, para que seja realizada a reposição de 
lâmpadas na Rua Vereador Né Marinho, no finalzinho da rua próxima a linha 
férrea, bairro Jardim Lacerda, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0724/2021, de 27 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, NA 
PESSOA DO SENHOR MARCONE SANTOS, A OPERAÇÃO TAPA BURACOS 
NA RUA DOM PEDRO II, CENTRO, NESTA CIDADE.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário da SEINFRA, o 
senhor Marcone Santos, para que seja realizada a operação Tapa Buracos na Rua 
Dom Pedro II, próximo a Casa da Fechadura, Centro, nesta Cidade.
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REQUERIMENTO N.º 0725/2021, de 27 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO NABOR WANDERLEY E DO 
SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, QUE FAÇA A LIMPEZA DA RUA 
ALÍCIO BARRETO, ESQUINA COM A RUA EDUARDO BENÍCIO, BAIRRO 
JARDIM REDENÇÃO.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderley, 
juntamente com o Secretário de Serviços Públicos, faça a limpeza da Rua Alício 
Barreto, esquina com a Rua Eduardo Benício de Araújo.

REQUERIMENTO N.º 0726/2021, de 27 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO NABOR WANDERLEY E DO 
SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, QUE FAÇA UMA DRENAGEM 
NA RUA ALÍCIO BARRETO, ESQUINA COM A RUA EDUARDO BENÍCIO, 
BAIRRO JARDIM REDENÇÃO.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderley, 
juntamente com o Secretário de Serviços Públicos, faça a drenagem da Rua Alício 
Barreto, esquina com a Rua Eduardo Benício de Araújo.

REQUERIMENTO N.º 0727/2021, de 27 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO NABOR WANDERLEY E DOS 
SECRETÁRIOS DE SERVIÇOS PÚBLICOS E INFRAESTRUTURA, QUE 
FAÇA O CALÇAMENTO DA RUA ALÍCIO BARRETO, BAIRRO JARDIM 
REDENÇÃO.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderley, 
juntamente com as secretarios de Serviços Públicos e Infraestrutura, que faça o 
calçamento da Rua Alício Barreto. 

REQUERIMENTO N.º 0728/2021, de 27 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO NABOR WANDERLEY E DO 
SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE COLOQUE UMA LIXEIRA 
NA RUA ALÍCIO BARRETO, ESQUINA COM A RUA EDUARDO BENÍCIO, 
BAIRRO JARDIM REDENÇÃO.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderley, 
juntamente com o Secretário de Serviços Públicos, que coloque uma lixeira na Rua 
Alício Barreto, esquina com a Rua Eduardo Benício de Araújo.

REQUERIMENTO N.º 0729/2021, de 27 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA QUE 
FAÇA O CONSERTO DE UMA GALERIA NA RUA MARIA DE SOUSA 
BARRETO, QUE DESCE PELA RUA PEDRO XAVIER.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Infraestrutura 
para que faça o conserto de uma galeria na Rua Maria de Sousa Barreto.

REQUERIMENTO N.º 0730/2021, de 27 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO NABOR WANDERLEY E DO 
SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS CAIXAS COLETORAS DE LIXO 
ECOPONTO, NA PRAÇA GETÚLIO VARGAS, PARA FACILITAR A LIMPEZA 
DOS COMERCIANTES QUE UTILIZAM O LOCAL.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderley e 
do Secretário de Serviços Públicos que coloque caixas coletoras de lixo, ecoponto, 
na praça Getúlio Vargas.

REQUERIMENTO N.º 0731/2021, de 27 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA CÓPIA 
DO PROJEJTO E DOS CONTRATOS REFERENTES AOS SERVIÇOS DE 
CALÇAMENTO DO BAIRRO GERALDO CARVALHO, EM PATOS-PB.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Infraestrutura, 
Marcone Santos, cópias do projeto e dos contratos referentes ao serviço de 
calçamento no bairro Geraldo Carvalho.

REQUERIMENTO N.º 0732/2021, de 27 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SAÚDE DE PATOS-PB 
QUE ENVIE A JUNTA MÉDICA DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, PARA 
ACOMPANHAR O CASO DO Sr. LEVI.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Saúde do 
município de Patos, que envie a Junta Médica do município de Patos-PB para 
acompanhar o caso do Sr. Levi.

REQUERIMENTO N.º 0733/2021, de 27 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE 
FAÇA O CARRO DO LIXO PASSAR UMA VEZ POR SEMANA NO JARDIM 
DA ESPANHA E A COLOCAÇÃO DE UMA LIXEIRA ECOPONTO PARA OS 
MORADORES.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Serviços 
Públicos que faça o carro do lixo passar uma vez por semana no Jardim da Espanha 
e a colocação de uma lixeira ecoponto.

REQUERIMENTO N.º 0734/2021, de 27 de abril de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO AOS CORREIOS A REGULARIDADE DE ENTREGA 
DE CORRESPONDÊNCIA NO CONJUNTO DOS PORTUGUESES (JARDIM 
FLORESTDA), BAIRRO SETE CASAS, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação à Empresa Brasileira de 
Correios e Telégrafos - Agência de Patos-PB, a regularização das entregas das 
correspondências no Conjunto dos Portugueses (Jardim Floresta), bairro Sete 
Casas, em Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0735/2021, de 27 de abril de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A LIMPEZA E MANUTENÇÃO DA PRAÇA DO BIVAR OLINTO, NESTE 
MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada ao senhor Secretário de Serviços Públicos, esta 
solicitação para a limpeza da praça do Bivar Olinto, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0736/2021, de 27 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA PRESIDENTE DA CÂMARA DOS VEREADORES 
DE PATOS QUE CONVOQUE O DONO DO LOTEAMENTO BAIRRO DOS 
ESTADOS E DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo à Presidente da Câmara 
Municipal de Patos, para que convoque em sessão o dono do loteamento do bairro 
dos Estados e o secretário de Infraestrutura.

REQUERIMENTO N.º 0737/2021, de 27 de abril de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A CERCA DA 
CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA SEDE DO PROCON MUNICIPAL DE PATOS.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de consultado 
o Plenário, requeiro de Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de 
ofício, apelo ao prefeito Nabor Wanderley, a cerca da construção de uma nova sede 
do Procon Municipal de Patos.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 27/04/2021

PROJETO DE LEI N.º 054/2021-PL
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA PRESTAÇÃO DE 

SOCORRO AOS ANIMAIS DOMÉSTICOS E SILVESTRES 
ATROPELADOS EM VIAS PÚBLICAS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 056/2021-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE ESTÍMULO E 

DESENVOLVIMENTO AO ARTESANATO NO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 058/2021-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: VEDA A NOMEAÇÃO PELA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E 

INDIRETA DE PATOS DE PESSOAS CONDENADAS PELA LEI 
FEDERAL N.º 11.340 DE 7 DE AGOSTO DE 2006.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 29/04/2021
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 054/2021-PL
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA PRESTAÇÃO DE 

SOCORRO AOS ANIMAIS DOMÉSTICOS E SILVESTRES 
ATROPELADOS EM VIAS PÚBLICAS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 056/2021-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE ESTÍMULO E 

DESENVOLVIMENTO AO ARTESANATO NO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 058/2021-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: VEDA A NOMEAÇÃO PELA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E 

INDIRETA DE PATOS DE PESSOAS CONDENADAS PELA LEI 
FEDERAL N.º 11.340 DE 7 DE AGOSTO DE 2006.

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Eisenhower Alves de Brito Segundo (Afastado)

Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes (Suplente em exercício)
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena
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